



ШКОЛЬНЫЙ МИР

№3, август 2022 г.
ГКО СУВУ г.Октябрьск

1 июня — День защиты детей

1 июня в ГКО СУВУ г.Октябрьска начался с торжественной линейки, посвященной Международному Дню Защиты детей, в ходе которой прошла церемония поднятия флага Российской Федерации и дан старт летней оздоровительной кампании. Здесь же на спортивной площадке воспитанники образовательного учреждения стали участниками увлекательной игры по мотивам романа для детей «Гарри Поттер».



Ребятам было предложено сыграть в квиддич – вымышленную спортивную игру, где персонажи играют летая на метлах. Метла была заменена на веник, а чувства полета подросткам не занимать. Здесь все было как в романе — ловцы и охотники, снитч и бладжеры, азарт и стремление к победе. Но главное, что получили ребята в игре – это хорошее настроение и отличный заряд бодрости на целый день!



Солнце русской поэзии

6 июня в ГКО СУВУ г. Октябрьска педагогом Холодовой И.А. проведено мероприятие «Солнце русской поэзии», посвященное дню рождения А.С.Пушкина. В ходе мероприятия педагог рассказал о важных этапах жизни и творчества поэта и писателя. Ребята участвовали в сценках, читали наизусть стихи Александра Сергеевича, обсуждали героев его произведений.

Светлая Троица

Троица – это старинный русский народный праздник земли, воды и леса, это проводы весны и встреча лета. С давних пор люди прославляли и оберегали лес, а больше всего народ любил берёзку – символ добра, любви и чистоты. 4 июля в ГКО СУВУ г. Октябрьска воспитателями Хуртиной Еленой Михайловной и Коноваловой Еленой Юрьевной был проведен православный час «Светлая Троица», в ходе которого ребята узнали о народных традициях, играх и обрядах, плели венки. А чтобы исполнились заветные желания, каждый повязал ленточку на берёзовой ветке.



Россия — Родина моя!



12 июня — это самый молодой государственный праздник свободы, мира и добра. Он символизирует единство всего нашего многонационального народа, напоминает, что все несут ответственность за настоящее и будущее нашей Родины. Официальное название этот праздник получил только 1 февраля 2002 года и стал называться **День России.**

В этот день в ГКО СУВУ г. Октябрьск воспитателями Солодковой Еленой Анатольевной и Хуртиной Еленой Михайловной было проведено воспитательное мероприятие «Россия- Родина моя!». День России – это отличный повод ещё раз рассказать нашим воспитанникам об истории нашей огромной и самой красивой в мире многонациональной страны, о многообразии народных традиций, совершить интересные увлекательные путешествия по просторам нашей необъятной Родины.

Крестный ход

21 июня в память явления чудотворной иконы Феодоровской Божией Матери от Казанского кафедрального собора до святого источника на месте явления святыни прошел Крестный ход, в котором приняли участие православные жители городов Сызрани и Октябрьска, Сызранского и Шигонского районов, в том числе воспитанники ГКО СУВУ г.Октябрьска, которые не впервые совершают чудесное паломничество. Не смотря на все трудности шестичасового Крестного хода, мальчики прошли весь маршрут от начала и до конца. Для всех участников молитвенное шествие является духовным подвигом, единением с Богом, укрепляющим веру в Спасителя. Пожелаем нашим ребятам дальнейшего духовного просвещения, доброго здоровья и помощи Господа.



День памяти и скорби...



22 июня на городской площади, у мемориального комплекса «Вечный огонь», воспитанники из числа Юнармейцев ГКО СУВУ г. Октябрьска присоединились ко всем жителям города, чтобы отдать честь погибшим в борьбе за нашу Родину. В этот день вспоминают тех, через чьи жизни прошла жестокая война, кто не вернулся с кровавых полей сражений. Мы должны сохранить память о войнах, о великой жертве, которую принес наш народ, передать эту память подрастающему поколению.

Правовая грамотность



23 июня, с целью правовой грамотности подростков ГКО СУВУ г. Октябрьска был проведен «Правовой час» с председателем Шигонского районного суда Блинковой Ольгой Владимировной и советником юстиции Козодаевым Андреем Николаевичем, которые рассказали ребятам об административной и уголовной ответственности граждан Российской Федерации, опасности распространения и употребления наркотических веществ. В разговоре с ребятами обсуждали вопросы дальнейшего поступления в учебные заведения после окончания школы и о планах на будущее.

Белый цветок

25 июня на территории Сызранского Кремля по инициативе Сызранской епархии пройдет большое мероприятие «Сызранские перезвоны» в рамках которого планируется проведение акции «Белый цветок» (вырученные средства будут переданы общественной организации — детям инвалидам Шигонского района). Воспитанники ГКО СУВУ г. Октябрьска приняли участие в подготовке к акции «Белый цветок». Ребята вместе с воспитателем Борзых Анитой Викторовной сделали красивые белые цветы - лилии. Цель акции: возрождение традиции и благотворительности на Самарской земле.



Сказка ложь, да в ней намёк



«Сказка ложь, да в ней намёк», так назывался пятый - юбилейный творческий вечер- бенефис выпускников ГКО СУВУ г. Октябрьска. 27 июня школа провожала одних из самых лучших воспитанников — братьев Гадалиных Виктора и Сергея. Для братьев-это особое событие, это первая ступенька во взрослую жизнь. С одной стороны, это радостный, долгожданный праздник, с другой — немного грустное событие. Радостно педагогам и наставникам от того, что их воспитанники переходят на новую жизненную ступеньку, а грустно — что приходится расставаться

с уже ставшими родными детьми. В течении всего праздника выпускники показывали свои умения и знания, которые приобрели за время нахождения в школе. Ребята читали стихи, демонстрировали театральное мастерство, разыгрывали юмористические сценки, приятным сюрпризом для всех присутствующих стало исполнение ребятами песни под гитару, «фишкой» вечера стал заключительный флэш-моб, в котором приняли участие все воспитанники школы. И конечно же вновь и вновь звучали слова благодарности от Виктора и Сергея в адрес всех сотрудников школы. Праздник получился ярким, зрелищным, эмоциональным. По сложившейся доброй традиции администрация школы пожелала выпускникам доброго пути, успешной учебы и конечно же, не забывать родную школу. Выпускникам были вручены аттестаты. Удачи Вам в жизни, дорогие выпускники!

Бодрое утро

Быть здоровым сегодня модно, а забота о здоровье наших ребят — одно из главных направлений работы ГКО СУВУ г. Октябрьска. Каждый школьный день начинается с утренней зарядки на свежем воздухе, ребята с удовольствием выполняют упражнения, получая порцию бодрости и хорошего настроения.



День семьи, любви и верности



8 июля в ГКО СУВУ г. Октябрьска прошёл воспитательный час, приуроченный к Дню семьи, любви и верности. Воспитатели Третьякова Елена Николаевна и Филатова Ольга Константиновна рассказали ребятам о Святых Петре и Февронии, которые являются покровителями семейного очага и брака. Цель данного мероприятия: подчеркнуть важность семейных ценностей, напомнить воспитанникам, что семьёй легче противостоять всем бедам и трудностям.

На рыбалке

Ежегодно во второе воскресенье июля в России традиционно отмечается День рыбака. 9 июля воспитанники ГКО СУВУ г. Октябрьска собрались на импровизированную рыбалку, которая проходила в форме конкурсной – развлекательной программы. Разделившись на две команды «Пираньи» и «Судаки», ребята боролись за самый большой улов. А поймать рыбку можно было только тогда, когда разгадаешь головоломку, продолжишь поговорку и ответишь на вопросы викторины. Самым интересным заданием для ребят была подборка ингредиентов для приготовления наваристой ухи. Мероприятие прошло весело и азартно. Ребята продемонстрировали смекалку, ловкость и взаимовыручку, получили заряд бодрости и хорошее настроение.



День Самарской символики

Ежегодно, 17 июля отмечается самый молодой и торжественный праздник – день Самарской символики. Это особенная дата для всего многонационального населения нашей области, день гордости за свою малую Родину. В этот день в гости к воспитанникам ГКО СУВУ г. Октябрьска пришла сотрудник МБУ «Музей Октябрьск–на–Волге» Япарова Галина Владимировна. В сопровождении мультимедийной презентации «Символы Самарской губернии» Галина Владимировна познакомила ребят с официальной символикой Самары и Самарской области, историей её создания, рассказала, что существует целая наука — геральдика, изучающая элементы и символы, изображенные на гербе. В ходе увлекательной и познавательной игры «Батрацкий Аршин» ее участники усвоили, что любой город в нашей области, даже самый маленький имеет свой герб. Мероприятие прошло в интересной, увлекательной, обстановке. Учащиеся узнали много нового об истории родного края.



Зелёная аптека на службе человека

Мы живём в мире разнообразных растений. Среди «зелёных спутников» человека, сопровождающих его с глубокой древности, произрастают не только пищевые растения, но и лекарственные. 23 июля воспитанники ГКО СУВУ г. Октябрьска приняли участие в викторине «Зелёная аптека на службе человека». Ребята отгадывали загадки о лекарственных травах, угадывали их по описанию и лечебным свойствам. В ходе мероприятия узнали много о разнообразии и целебных свойствах растений, которые всегда были для человека источником жизни и здоровья.



Флотом военным гордится Россия!

День Военно-морского флота — памятный день, который ежегодно отмечается в последнее воскресенье июля. Это праздник тех, кто защищает морские рубежи России. 30 июля в ГКО СУВУ г. Октябрьска воспитателями Коноваловой Еленой Юрьевной и Солодковой Еленой Анатольевной был проведен патриотический час «Флотом военным гордится Россия!». В ходе мероприятия ребята были ознакомлены с историей возникновения флота в России. С интересом слушали рассказ о Петре I, русском царе — флотоводце, благодаря которому был завоеван вход в Азов, а также Черное и Балтийское моря, что было важно для развития нашего государства и признания России на международном уровне. Воспитанник Бауков Владимир подготовил доклад о советском военачальнике, Адмирале Флота Советского Союза Николае Герасимовиче Кузнецове — основателе праздника «День ВМФ». Данное мероприятие было направлено на воспитание у ребят патриотизма, уважения к историческому наследию России, ее символам и памятным датам.



Себе — честь, а Родине — слава!»

2 августа в ГКО СУВУ г. Октябрьска воспитателями Солодковой Еленой Анатольевной и Коноваловой Еленой Юрьевной был проведен воспитательный час «Себе — честь, а Родине — слава!». Ребята узнали, что служить в ВДВ — это не только удача, но и огромный труд. Обязательные знания по строевой, огневой и тактической подготовке, ориентирование на местности, оказание медицинской помощи, тренировки физической выносливости и, конечно, парашютное десантирование. Воспитанники узнали об истории рождения ВДВ и их основателе генерале армии Василии Маргелове, о подвигах десантников в годы ВОВ, Афганской и Чеченской войн. В заключении мероприятия почтили память воинов — десантников, которые погибли защищая Родину, минутой молчания.



Замечательный на вкус, его Величество Арбуз!



3 августа свой праздник отмечает полезная и вкусная ягода — арбуз. В этот день у воспитанников ГКО СУВУ г. Октябрьска прошел познавательный час «Замечательный на вкус, его Величество Арбуз!». Участники мероприятия были ознакомлены с интересными фактами, касающимися этого любимого лакомства детей и взрослых, узнали, что арбузы бывают не только розовые и красные, а ещё синие, фиолетовые, жёлтые и даже чёрные. В конце мероприятия все с удовольствием угощались сладким и сочным арбузом. Всем было вкусно и весело!

День рождения города

5 августа г.Октябрьск отмечает свой День рождения. В рамках интерактивной выставки «Чай и Я — Чайная» и празднования Дня города, Музей «Октябрьск-на-Волге» организовал арт-конкурс для самых талантливых и творческих жителей важного кухонного атрибута — «Фартук-ШОУ». В номинации авторское изделие — «Сделано с любовью» принял участие воспитанник ГКО СУВУ г. Октябрьска Руслан Холов.



Чтение — вот лучшее учение!



Чтение книг- это самое простое, интересное и полезное увлечение из всех, что только можно придумать. Читать любят все- взрослые и дети. Хорошие книги рядом с нами всегда. Они наши помощники, спутники, советники и верные друзья. У ценителей книг даже есть свой праздник — 9 августа Всемирный день книголюбов. В этот день воспитатели ГКО СУВУ г. Октябрьска Коновалова Елена Юрьевна и Хуртина Елена Михайловна, во время проведения воспитательного мероприятия «Чтение — вот лучшее учение!», вместе с

воспитанниками совершили экскурсию по страницам любимых книг, рассказали ребятам о истории праздника. Рассказ сопровождался показом книг и видео презентацией. После мероприятия ребята посетили школьную библиотеку, где Холодова Ирина Александровна показала книжные новинки и каждый желающий смог взять понравившуюся ему книгу.

Яблочный спас

19 августа в ГКО СУВУ г. Октябрьска воспитателями Филатовой Ольгой Константиновной и Солодковой Еленой Анатольевной был проведен воспитательный час, посвящённый православному празднику «Преображение Господне» (Яблочный Спас). Ребята познакомились с истоками праздника, его обычаями и традициями. Этот день был наполнен ароматом яблок, радостью и хорошим настроением.



День государственного флага России

22 августа в ГКО СУВУ г. Октябрьска воспитатель Филатова Ольга Константиновна провела воспитательный час «Наш флаг — наша гордость». Ребята узнали о важности и значении государственных символов России, познакомились с их историей, ощутили себя частью великой державы.



Безопасная дорога

Детский дорожно-транспортный травматизм является одной из самых болезненных проблем современного общества. Ежегодно на дорогах совершается большое количество происшествий с участием детей. 29 августа ЮИДовцы отряда «Перекрёсток» ГКО СУВУ г. Октябрьска стали участниками широкомасштабной акции «Внимание-дети! Дорога в школу».

Ребята напомнили своим товарищам о важности соблюдения правил дорожного движения, рассказали, как выбрать безопасный маршрут в школу, а затем вручили «Памятки юных пешеходов».



В новый учебный год!

Традиционно в летний период проходит подготовка учреждения к новому учебному году. В ГКО СУВУ был проведён косметический ремонт:

- учебных кабинетов, библиотеки, центра детских инициатив;
- спортивного и актового зала;
- школьной столовой, пищеблока и медблока;
- пришкольного двора.

Учреждение обеспечено всем необходимым для осуществления образовательного процесса, соответствует всем санитарным нормам и требованиям противопожарной и антитеррористической защищённости. Школа к новому учебному году готова.



Желаем всем ярких впечатлений, новых знаний и интересных встреч!

Рекомендации, предложения, нововведения, пожелания по рубрикам и информационным статьям в газету приносите в редакцию газеты «Школьный мир»
Сайт ГКО СУВУ <https://spetsschool.minobr63.ru/>

Госпабик
<https://vk.com/spetsschool>



Контактная информация: 8(84646)21115
Адрес: Самарская область, г. Октябрьск, ул. Сакко и Ванцетти, 15 Индекс: 445244, Эл. адрес: so_gvu_okt@samara.edu.ru
Редактор: Смирнова О. Н., Директор: Дамм В. В.